

省十一届人大三次会议闭幕

批准政府工作报告并通过各项决议

生活日报1月30日讯(记者 沈玉杰)今天的山东会堂内华灯璀璨,鲜花争艳。主席台帷幕中央高悬国徽,两旁是10面鲜艳的红旗。山东省第十一届人民代表大会第三次会议,在圆满完成了选举省十一届人大常委会委员、批准了政府工作报告等议程后,今天下午在这里闭幕。

大会执行主席姜异康、高新亭、李玉妹、时立军、鲍志强、崔曰臣、刘玉功、温孚江、王文升、雷建国、宋远方、邓向阳、赵润田在主席台前排就座。

姜大明、韩寓群、刘伟在主席台就座。

下午3时,大会执行主席高新亭宣布:省十一届人大三次会议第三次全体会议开始举行。

省十一届人大三次会议应到代表911名,出席今天会议的代表863名,符合法定人数。

大会表决通过了省十一届人大三次会议总监票人、监票人名单;大会选举丁义军、王磊、仇兴玉、杜昌祚、宋兰祥、法进行、南平、南兵军、梁波为省十一届人大常委会委员。代表们报以热烈的掌声。

大会依次表决通过了省十一届人大三次会议关于政府工作报告的决议、关于山东省2009年国民经济和社会发展规划执行情况与2010年国民经济和社会发展规划的决议、关于山东省2009年预算执行情况和2010年预算的决议、关于山东省人民代表大会常务委员会工作报告的决议、关于山东省高级人民法院工作报告的决议、关于山东省人民检察院工作报告的决议。这些决议通过时,会场里响起热烈的掌声。

大会表决通过了省十一届人大有关专门委员会组成人员补充人选名单,补充通过丁义军为省十一届人大法制委员会副主任委员,杜昌祚为省十一届人大财政经济委员会副主任委员,法进行、刘本举为省十一届人大内务司法委员会副主任委员,谭明山为省十一届人大农业与农村委员会副主任委员,梁波为省十一届人大民族侨务外事委员会副主任委员。



1月30日,山东省十一届人大三次会议闭幕,人大代表们走出会场。记者 王媛 摄

骆惠宁当选为青海省省长

据新华社电 30日上午,青海省第十一届人民代表大会第三次会议,选举骆惠宁同志为青海省人民政府省长。

2010年1月被任命为青海省副省长,代理省长的骆惠宁,今年55岁,中共党员,经济学博士。2004

年从安徽省省委常委、宣传部长的岗位调任青海省工作,任职青海省委副书记、省委党校校长、省政府党组书记。籍贯浙江义乌,出生于安徽当涂的骆惠宁,在安徽省工作的30多年,先后在企业、政府机关工作。是第十七届中央候补委员。



骆惠宁

孙春兰当选为福建省人大常委会主任

据新华社电 去年11月30日从全国总工会调任中共福建省委副书记的孙春兰,30日上午在福建省十一届人大三次会议上获选为福建省第十一届人大常委会主任。

此前,已赴河南上任的前福建省委副书记卢展工辞去了福建省人大常委会主任之职。作为目前中国大陆唯

一的女性省委书记,孙春兰在此次人大会上被选举为福建省第十一届人大常委会主任。

孙春兰,女,1950年5月出生,河北饶阳人,中共十七届中央委员。

孙春兰曾在老工业基地辽宁工作40年之久,其中有26年在鞍山度过,历任工人、团委书记、副厂长、厂

党委书记、市妇联主任。1994年,孙春兰担任辽宁省总工会主席,翌年任辽宁省省委常委,两年之后任中共辽宁省委副书记,分管组织工作。2001年,孙春兰以省委副书记的身份接替薄熙来担任大连市委书记,直到2005年调任全国总工会党组书记、副主席、书记处第一书记。

卢展工当选为河南省人大常委会主任

据新华社电 河南省十一届人大三次会议第三次大会30日召开,河南省委书记卢展工全票当选为河南省人大常委会主任。

去年11月,中共中央决定:卢

展工任河南省委委员、常委、书记,不再担任福建省委书记、常委、委员职务。

卢展工,1952年5月生,浙江慈溪人。1975年1月加入中国共产党。1969

年3月参加工作。毕业于黑龙江建筑工程学校工业与民用建筑专业。大学学历。

卢展工是中共十五届中央候补委员,十六届、十七届中央委员。

我国多渠道强烈反对美国对台军售

将制裁参与售台武器美国公司

针对美国宣布向台湾出售“黑鹰”直升机、“爱国者-3”反导系统、扫雷艇等武器装备,中方30日通过多种渠道表示强烈反对。

全国人大外事委:

中国人民对此表示强烈愤慨

全国人大外事委员会负责人30日就美国政府决定售台武器发表谈话。

这位负责人说,中方对此表示坚决反对,并向美方提出严正抗议。美国以所谓的《与台湾关系法》为借口向台湾出售武器,干涉中国内政,严重违反中美三个联合公报特别是“八一七”公报原则,与美支持两岸关系和平发展的表态背道而驰,损害中国国家安全和统一大业,损害中美关系和台海和平稳定。中国人民对此表示强烈愤慨。

全国政协外事委:

坚决支持政府立场

全国政协外事委员会负责人30日就美国实施售台武器计划问题发表谈话。这位负责人说,参加中国人民政治协商会议的各党派、团体和各族各界人士对此表示

强烈愤慨和坚决反对,对中国政府就此向美方表明严正立场表示坚决支持。

外交部:

制裁相关美国公司

外交部副部长何亚非30日紧急召见美国驻华大使洪博培,向美方提出严正交涉。另据中国外交部宣布,由于美方售台武器已严重损害中美关系,中方决定推迟中美两军部分交往项目,推迟双方拟于近期举行的中美副部长级战略安全、军控与防扩散等磋商。中方还将对参与售台武器的美国公司实施相关制裁。中国外交部官员表示,中美在有关重要国际与地区问题上的合作也将会不可避免地受到影响。

国防部:

暂停两军互访安排

国防部新闻发言人黄雪平30日就美售台武器发表谈话。黄雪平说,中国军方对美方这种背信弃义、粗暴干涉中国内政、损害中国国家利益的行为表示极大愤慨和坚决反对。中国国防部外事办公室主任钱利华少将奉命召见美国驻华使

馆国防武官,向美方提出严正抗议。

我们强烈要求美方尊重中方的核心利益和关切,恪守在台湾问题上向中方做出的严肃承诺,撤销有关对台军售项目,停止售台武器和美台军事联系,以免给中美两国两军关系及台海和平稳定造成进一步损害。

黄雪平说,考虑到美售台武器的严重危害性及对中美两军关系带来的恶劣影响,中方决定,暂停两军计划内的有关互访安排。中方将密切关注形势发展,视情做出进一步反应。

国台办:

美方行径

不符合台湾民众根本利益

30日,国务院台湾事务办公室发言人就美方宣布向台湾出售武器装备表示,美方不顾中方多次严正交涉,执意作出售台武器的错误决定,严重违反中美三个联合公报特别是“八一七”公报原则,也违反了美方支持两岸关系和平发展的承诺。美方的行径与当前两岸关系良好发展的形势背道而驰,也不符合台湾民众的根本和长远利益。

(综合新华社1月30日电)

中科院中国现代化研究中心预测: 中国可能提前10年成为中等发达国家

中科院中国现代化研究中心30日发布《中国现代化报告2010:世界现代化概览》,预测中国可能在2040年左右达到中等发达国家水平,提前10年左右实现中国现代化“三步走”发展战略。

报告指出,如果按照1990年至2005年的年平均增长率估算,中国有可能在2020年前后完成第一次现代化,在2040年前后超过世界平均水平。

根据中国提出的经济建设“三步走”发展战略,第三步目标为,到21世纪中叶人民生活比较富裕,基本实现现代化,人均国民生产总值达到中等发达国家水平,人民过上比较富裕的生活。

报告说,如果实现第三步战略目标,届时中国现代化水平大致表现为:人均国民收入超过2万美元,关键经济指标的排名进入世界前40名;养老和医疗保险覆盖率达到100%,城市化率和信息化率超过80%;建成民主、自由、平等和高效的政治文明,国际竞争力的排名进入世界前10名;文化生活超过世界平均水平,文化创新能力的指标排名进入世界前20名;大学普及率超过80%,平均预期寿命超过80岁,人类发展指数的排名进入世界前20名;经济增长与环境退化完全脱钩,人居环境质量基本达到主要发达国家水平。

(新华)

北京不再面向应届生招考公务员

2010年起,北京市及各区县党政机关招录的公务员,将有八成岗位要求具有两年以上基层工作经历;明年,除特殊职位外,市和区县党政机关公务员将不再从大学应届生中招录,而全部招录有基层工作经历的人员。

“拥有社区工作经验,对于大学生今后考公务员会有很大帮助,这无疑会对大学生到社区工作起到鼓励和保障作用。”北京市人大代表宋贵伦说。今年北京市将继续面向大学生招录2000名社区工作者,明年再招收1000人,使北京市所有社区都拥有两名大学生社区工作者。(据《北京日报》)

发布业绩预盈公告 *ST三联将免于退市

生活日报1月30日讯(记者 杨黎明)30日,已经连续两年亏损的*ST三联发布公告,称经公司财务部门初步测算,预计公司2009年度将实现扭亏为盈。如扭亏成功,此举也意味着*ST三联的股票将免于退市,其实际控制人国美电器保“壳”成功。

2008年三联商社亏损1.35亿元,2009年上半年亏损达1107万元,*ST三联处于退市边缘。由于在2007年,2008年度三联商社连续亏损两年,根据规定,若2009年度继续亏损*ST三联股票将被暂停上市。而*ST三联发布的第三季度财报则显示,2009年第三季度三联商社虽然实现了营业收入6.3亿元,但净亏损仍高达1019万元,*ST三联依然处于退市的边缘。

“虽然三季报仍然显示为亏损,但由于我们从去年年初便建立了独立采购平台和ERP系统,与供应商全面对接公司实际控制人的合同条款,使公司的毛利率得到了大幅提升,而这也大大改善了公司的经营状况。”*ST三联董秘沈睿表示,能够在2009年年底成功实现扭亏为盈主要与综合毛利率的大幅提升有关。